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Dziękujemy  za  zakup  narzędzia  Autel.  Urządzenie  zostało  wyprodukowane  zgodnie  z  najwyższymi  standardami  i  zapewni  lata  bezproblemowej  pracy,  
pod  warunkiem  użytkowania  zgodnie  z  niniejszą  instrukcją  i  prawidłowej  konserwacji.

Wysuń  ramkę  kalibracyjną
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(AUTEL-CSC9000)
Rama  kalibracyjna  IA900WA

Odkręć  cztery  śruby  na  spodzie  drewnianego  elementu

Zdejmij  osłonę  przeciwkurzową.  Przetnij  taśmy  mocujące  pudła.  
Wyjmij  wszystkie  pudła  i  piankowe  wypełnienia  z  ramy.

Wyjmij  pręt  transportowy  kluczem  płaskim  (14  mm),  aby  zdjąć  pręt  
stojaka  (1).  Uważaj,  aby  nie  zarysować  ramki  kalibracyjnej.  Zdejmij  
wszystkie  metalowe  wsporniki  narożne  w  kształcie  litery  Z  (2).

www.maxisysadas.com

WAŻNE:  Przed  rozpoczęciem  użytkowania  lub  konserwacji  urządzenia  należy  uważnie  przeczytać  niniejszą  instrukcję.  Należy  używać  urządzenia  prawidłowo  i  ostrożnie,  ponieważ  
nieprzestrzeganie  tych  zasad  może  spowodować  uszkodzenie  i/lub  obrażenia  ciała,  a  także  unieważnić  gwarancję  produktu.

Strona  internetowa:  www.autel.com
Adres  e-mail:  sales@autel.com

Krótki  przewodnik  referencyjny



Przymocuj  osłonę  ze  sklejki  do  płozy  z  tyłu  ramy  
kalibracyjnej,  aby  służyła  jako  rampa.  Zdejmij  folię  
ochronną  z  hamulców  nożnych  i  upewnij  się,  że  są  
zwolnione.  Lekko  unieś  ramę  kalibracyjną,  aby  zdjąć  ją  
z  płozy  i  ostrożnie  zjedź  nią  po  rampie  na  podłogę  w  
miejscu  pracy.  Naciśnij  hamulce  nożne,  gdy  rama  
kalibracyjna  będzie  już  dobrze  ustawiona.

Zdejmij  folię  ochronną  z  kabli.  Podłącz  kabel  zasilający,  kabel  
HDMI  i  kabel  USB  do  odpowiednich  portów  wejściowych  
monitora  dotykowego.

Kabel  USB  (3)

UWAGA:  Po  usunięciu  pianki  sprawdź,  czy  przycisk  zatrzymania  
awaryjnego  został  naciśnięty  przypadkowo.  Jeśli  tak,  obróć  
przycisk  zgodnie  z  ruchem  wskazówek  zegara,  aby  go  zwolnić.

Zdejmij  folię  ochronną  i  piankową  podkładkę  wokół  monitora  
dotykowego.  Ustaw  monitor  w  odpowiedniej  pozycji  do  
oglądania.

Kabel  HDMI  (2)

Kabel  zasilający  (1)

Odkryj  monitor  dotykowy
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Po  umieszczeniu  ramki  kalibracyjnej  we  właściwym  miejscu,  podłącz  przewód  
zasilający  u  dołu  kolumny  do  gniazdka  elektrycznego,  a  następnie  włącz  zasilanie.  
Po  włączeniu  zasilania,  włącznik  zasilania  zaświeci  się  na  czerwono,  wszystkie  kamery  
będą  migać  na  czerwono  w  kółko,  a  monitor  zaświeci  się,  wyświetlając  procedurę  
podłączania  tabletu  do  ramki  kalibracyjnej.

Rozłóż  i  wyprostuj  lewy  i  prawy  uchwyt  szablonu  (1)  z  poprzeczki.  
Pociągnij  końce  (2)  w  dół,  aby  wysunąć  uchwyty  szablonu.

UWAGA:  Aby  zapobiec  przypadkowemu  zaplątaniu  się  przewodu,  należy  
zabezpieczyć  nadmiar  przewodu  opaską  kablową.

Zdejmij  piankową  wyściółkę  i  osłony  ochronne  z  trzech  kamer.  
Ręcznie  unieś  oba  ramiona  poprzeczki,  aż  będą  równoległe  i  
upewnij  się,  że  zatrzaski  ramion  składanych  są  zablokowane.  Dokręć  
pokrętła  mocujące  poprzeczkę,  aby  ją  zabezpieczyć.
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Włącz  IA900WA

Rozłóż  poprzeczkę

Złóż  tablicę  wzorcową

UWAGA:  Wymagania  dotyczące  zasilania  systemu:  prąd  zmienny  100–264  V,  �5  A  i  50–60  Hz  (urządzenie  musi  być  uziemione).
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Złóż  poprzeczkę  w  celu  przechowywania

Wyjmij  deski  wzorcowe  po  kalibracji.  Przesuń  uchwyty  desek  
wzorcowych  do  góry.  Złóż  lewy  i  prawy  uchwyt  desek  wzorcowych,  
aż  zatrzasną  się  w  poprzeczce.

Aby  je  przechowywać,  delikatnie  złóż  każde  ramię  w  dół.

UWAGA:  Aby  zapobiec  uderzeniu  kamer  w  podłoże  i  ich  
uszkodzeniu,  złóż  poprzeczkę,  gdy  w  wewnętrznej  
czerwonej  kolumnie  pojawi  się  ostrzeżenie.

Dopasuj  rowki  na  dolnej  krawędzi  płyty  wzorcowej  do  przestrzeni  
pozycjonujących  (3)  na  półkach  mocujących  płytę  wzorcową.  Naciśnij  
zaciski  na  lewej  i  prawej  płycie  przesuwnej,  a  następnie  przesuń  płyty  
przesuwne  w  kierunku  płyty  wzorcowej,  aby  zamocować  płytę  
wzorcową  w  szczelinach  płyt  przesuwnych.

Całkowicie  poluzuj  pokrętła  mocujące  poprzeczkę.  Podeprzyj  ramiona,  
naciskając  pokrętła,  aby  je  odblokować.

UWAGA:  Ilustracje  w  niniejszym  skróconym  przewodniku  mają  charakter  wyłącznie  poglądowy.  Rzeczywisty  produkt  może  się  różnić.
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